

Команда Гимназии №2 приняла участие в турнире по быстрым шахматам

11 декабря команда Гимназии №2 под руководством учителя физкультуры Павлухиной Марины Николаевны заняли второе место на командном турнире по быстрым шахматам в честь дня Конституции РФ. Соревнования проводились на базе Центра развития интеллектуальных видов спорта ДВФУ, о.Русский. Командный турнир стал площадкой выстраивания новых интеллектуальных отношений среди государственных учреждений Приморского края, 14 команд разных поколений в составе которых были 70 спортсменов и любителей уверенно шли к победе, но наш командный дух и сыгранность учащихся Гимназии №2 помогли одержать уверенную победу, продемонстрировав мастерство и навыки игры.

Гордимся участниками: Макаренко Алина, Блинова Татьяна, Степанов Игорь, Муравский Михаил, Стадников Илья!!!!

